



Тамбовская правда
г. Тамбов

3 июля 1965

ПОЁТ Теруко Оно

По городам Российской Федерации совершает гастрольную поездку японская певица Теруко Оно. На днях она выступала в Мичуринске и Тамбове.

Тамбовцы очень тепло встретили японскую артистку. Она исполнила с большой задушевностью несколько японских песен на родном языке — об урожае, о цветах, а также произведения Бетховена и песни наших композиторов на русском языке.

Теруко Оно впервые побывала в Москве во время Всемирного фестиваля молодежи. Затем она училась в Московской консерватории у преподавателя Н. Л. Дорлигт. Песенное творчество народов СССР покорило японскую артистку. У себя на родине она активно пропагандирует русские народные и классические песни.

В 1964 году, вскоре после окончания Московской консерватории, Теруко Оно приезжала в столицу нашей Родины в составе знаменитого ансамбля «Голоса Японии», которым руководит ее мать — лауреат Ленинской премии за укрепление мира Акико Секи.

На снимке: Теруко Оно.

Фото Б. Иванова